

MINISTERIO DE CULTURA

6407 *CORRECCIÓN de erratas de la Orden de 10 de marzo de 1992 por la que se convoca cobertura de puestos de libre designación en el Ministerio de Cultura.*

Advertidas erratas en la inserción de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 65, de fecha 16 de marzo de 1992, página 8793, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo I, donde dice: «Dirección General de Cooperación Cultural - número de plazas: Una», debe decir: «Dirección General de Cooperación Cultural - número de plaza: 1», y donde dice: «Secretaría General Técnica - número de plazas: Dos», debe decir: «Secretaría General Técnica - número de plaza: 2».

MINISTERIO DE RELACIONES CON LAS CORTES Y DE LA SECRETARIA DEL GOBIERNO

6408 *RESOLUCION de 12 de marzo de 1992, de la Dirección General del Boletín Oficial del Estado, por la que se hace pública la composición de la Comisión Calificadora, se aprueba la lista de aspirantes admitidos y excluidos y se anuncia la fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio de las pruebas selectivas para cubrir dos plazas de Oficial primero de oficios propios de Prensa (Teclista) en régimen de contratación laboral.*

Finalizado el plazo de presentación de instancias señalado en las bases de la convocatoria de la oposición libre para la provisión en régimen de contratación laboral de dos plazas de Oficial primero de oficios propios de Prensa (Teclista) en la plantilla del Boletín Oficial del Estado.

Esta Dirección General, de acuerdo con las bases de la convocatoria y de conformidad con lo establecido en el artículo 27 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre («Boletín Oficial del Estado» del 21), ha resuelto:

Primero.-Hacer pública la composición de la Comisión Calificadora que habrá de juzgar la presente oposición libre y que se encuentra expuesta en los tabloneros de anuncios del Boletín Oficial del Estado, calle Trafalgar, 29.

Segundo.-Hacer pública la lista de aspirantes admitidos y excluidos de las citadas pruebas. Dicha lista se encuentra expuesta igualmente en los tabloneros de anuncios del Boletín Oficial del Estado, calle Trafalgar, 29.

Tercero.-Los aspirantes que por omisión no figuren en la relación de admitidos podrán presentarse a examen, quedando condicionada su calificación a la subsanación prevista en el punto 5.2 de las bases de la convocatoria.

Cuarto.-Convocar a los opositores a la realización del primer ejercicio de las pruebas selectivas el día 24 de marzo de 1992, a las once horas, en el comedor-cafetería, planta 11, del Organismo, calle Trafalgar, 29, de Madrid.

Quinto.-Los aspirantes deberán acudir provistos del documento nacional de identidad y bolígrafo.

Madrid, 12 de marzo de 1992.-La Directora general, Beatriz Martín del Moral.

6409 *RESOLUCION de 12 de marzo de 1992, de la Dirección General del Boletín Oficial del Estado, por la que se hace pública la composición de la Comisión Calificadora, se aprueba la lista de aspirantes admitidos y excluidos y se anuncia la fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio de las pruebas selectivas para cubrir dos plazas de Oficial tercero de oficios propios de Prensa (Maquinista de Offset) en régimen de contratación laboral.*

Finalizado el plazo de presentación de instancias señalado en las bases de la convocatoria de la oposición libre para la provisión en régimen de contratación laboral de dos plazas de Oficial tercero de

oficios propios de Prensa (Maquinista de Offset) en la plantilla del Boletín Oficial del Estado.

Esta Dirección General, de acuerdo con las bases de la convocatoria y de conformidad con lo establecido en el artículo 27 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre («Boletín Oficial del Estado» del 21), ha resuelto:

Primero.-Hacer pública la composición de la Comisión Calificadora que habrá de juzgar la presente oposición libre y que se encuentra expuesta en los tabloneros de anuncios del Boletín Oficial del Estado, calle Trafalgar, 29.

Segundo.-Hacer pública la lista de aspirantes admitidos y excluidos de las citadas pruebas. Dicha lista se encuentra expuesta igualmente en los tabloneros de anuncios del Boletín Oficial del Estado, calle Trafalgar, 29.

Tercero.-Los aspirantes que por omisión no figuren en la relación de admitidos podrán presentarse a examen, quedando condicionada su calificación a la subsanación prevista en el punto 5.2 de las bases de la convocatoria.

Cuarto.-Convocar a los opositores a la realización del primer ejercicio de las pruebas selectivas el día 30 de marzo de 1992, a las diecisiete horas, en el comedor-cafetería, planta 11, del Organismo, calle Trafalgar, 29, de Madrid.

Quinto.-Los aspirantes deberán acudir provistos del documento nacional de identidad y bolígrafo.

Madrid, 12 de marzo de 1992.-La Directora general, Beatriz Martín del Moral.

6410 *RESOLUCION de 13 de marzo de 1992, de la Dirección General del Boletín Oficial del Estado, por la que se hace pública la composición de la Comisión Calificadora, se aprueba la lista de aspirantes admitidos y excluidos y se anuncia la fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio de las pruebas selectivas para cubrir una plaza de Oficial segundo de oficios propios de Prensa (Electricista) en régimen de contratación laboral.*

Finalizado el plazo de presentación de instancias señalado en las bases de la convocatoria de la oposición libre para la provisión en régimen de contratación laboral de una plaza de Oficial segundo de oficios propios de Prensa (Electricista) en la plantilla del Boletín Oficial del Estado.

Esta Dirección General, de acuerdo con las bases de la convocatoria y de conformidad con lo establecido en el artículo 27 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre («Boletín Oficial del Estado» del 21), ha resuelto:

Primero.-Hacer pública la composición de la Comisión Calificadora que habrá de juzgar la presente oposición libre y que se encuentra expuesta en los tabloneros de anuncios del Boletín Oficial del Estado, calle Trafalgar, 29.

Segundo.-Hacer pública la lista de aspirantes admitidos y excluidos de las citadas pruebas. Dicha lista se encuentra expuesta igualmente en los tabloneros de anuncios del Boletín Oficial del Estado, calle Trafalgar, 29.

Tercero.-Los aspirantes excluidos o que por omisión no figuren en la relación de admitidos podrán subsanar los errores que hayan motivado su no admisión en el plazo de diez días, de acuerdo con lo previsto en el punto 5.2 de las bases de la convocatoria, contados a partir del día siguiente a la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Cuarto.-Convocar a los opositores a la realización del primer ejercicio de las pruebas selectivas el día 31 de marzo de 1992, a las diecisiete horas, en el comedor-cafetería del Organismo, planta 11, calle Trafalgar, 29, de Madrid.

Quinto.-Los aspirantes deberán acudir provistos del documento nacional de identidad y bolígrafo.

Madrid, 13 de marzo de 1992.-La Directora general, Beatriz Martín del Moral.

ADMINISTRACION LOCAL

6411 *RESOLUCION de 14 de enero de 1992, del Ayuntamiento de Las Navas del Marqués (Ávila), por la que se anuncia la oferta de empleo público para el año 1992.*

Provincia: Ávila.
Corporación: Las Navas del Marqués.
Número de Código Territorial: 05168.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1992, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 14 de enero de 1992.

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Dos. Denominación: Auxiliares.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local y sus Auxiliares. Número de vacantes: Nueve. Denominación: Guardias.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local y sus Auxiliares. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar de la Policía Local.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Encargado.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Operario.

Personal laboral

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Encargado. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Conductores. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Operarios. Número de vacantes: Trece.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Limpieza. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Vigilante. Número de vacantes: Una.

Personal laboral de duración determinada

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Profesor Adultos. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Bachiller, Formación Profesional Segundo Grado o equivalente. Denominación del puesto: Monitor de Deportes. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional Primer Grado o equivalente. Denominación del puesto: Operario piscina climatizada (Socorrista). Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional Primer Grado o equivalente. Denominación del puesto: Operario piscina climatizada (Vestuarios). Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Operario piscina. Número de vacantes: Seis.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Jardinero. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Operarios Limpieza. Número de vacantes: Cuatro.

Las Navas del Marqués, 14 de enero de 1992.-El Secretario.-Visto bueno, el Alcalde.

6412 RESOLUCION de 3 de febrero de 1992, del Ayuntamiento de Remondo (Segovia), por la que se anuncia la oferta de empleo público para el año 1992.

Provincia: Segovia.
Corporación: Remondo.
Número de Código Territorial: 40166.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1992, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 3 de febrero de 1992.

Personal laboral

Denominación del puesto: Operario de Cometidos Múltiples. Número de vacantes: Una.

Remondo, 3 de febrero de 1992.-El Secretario.-Visto bueno, el Alcalde.

6413 CORRECCION de errores de la Resolución de 14 de marzo de 1991, del Ayuntamiento de Talavera de la Reina (Toledo), por la que se anuncia la oferta de empleo público para el año 1991.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado»

número 24, de fecha 28 de enero de 1992, páginas 2717 y 2718, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Personal laboral

Donde dice: «Denominación del puesto: Peón Conductores (Servicios Sociales) (recogida de basuras y máquina vertedero). Número de vacantes: Tres», debe decir: «Denominación del puesto: Peón (Servicios Sociales. Corretornos). Número de vacantes: Una.

Denominación del puesto: Conductores (recogida de basuras y máquina vertedero). Número de vacantes: Tres».

UNIVERSIDADES

6414 RESOLUCION de 13 de febrero de 1992, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se nombran los miembros que componen las Comisiones que han de juzgar los concursos para la provisión de plazas vacantes de los Cuerpos Docentes Universitarios.

Habiéndose realizado el sorteo el día 30 de octubre de 1991 para designar por el Consejo de Universidades los tres Vocales que formarán parte de las Comisiones que han de juzgar los concursos para la provisión de plazas vacantes de los Cuerpos Docentes Universitarios de esta Universidad, de conformidad con lo determinado en el artículo 6.8 del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre («Boletín Oficial del Estado» de 26 de octubre), se procede al nombramiento de las Comisiones titular y suplente.

La Comisión deberá constituirse en un plazo no superior a cuatro meses, a contar desde la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Contra esta Resolución los interesados podrán presentar reclamación ante el Rector de la Universidad Complutense de Madrid, en el plazo de quince días, a partir del día siguiente al de su publicación.

Madrid, 13 de febrero de 1992.-El Rector. Gustavo Villapalos Salas.

ANEXO

RESOLUCION DE 9 DE JULIO DE 1991 («BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO» del 26)

Titulares de Escuelas Universitarias

AREA DE CONOCIMIENTO: «PATOLOGIA ANIMAL»

Plaza número 13

Comisión titular:

Presidente: Don Fidel San Román Ascaso (CU). DNI: 18.000.514. Universidad Complutense.

Vocal Secretario: Don Fernando Rodríguez Franco (TEU). DNI: 2.521.510. Universidad Complutense.

Vocales: Don Cándido Gutiérrez Panizo (CU). DNI: 11.693.803. Universidad de León. Don Juan Rodríguez Sánchez (TEU). DNI: 5.111.631. Universidad Complutense. Doña María Luisa Fermin Rodríguez (TEU). DNI: 51.059.089. Universidad Complutense.

Comisión suplente:

Presidente: Don Félix Pérez y Pérez (CU). DNI: 1.518.122. Universidad Complutense.

Vocal Secretaria: Doña Elena Escolar González (TEU). DNI: 1.080.224. Universidad Complutense.

Vocales: Don Francisco Antonio Rojo Vázquez (CU). DNI: 9.631.181. Universidad de León. Doña Pilar Llorens Pena (TEU). DNI: 18.007.548. Universidad Complutense. Doña Cristina Novoa Martínez (TEU). DNI: 2.190.077. Universidad Complutense.

6415 RESOLUCION de 6 de marzo de 1992, de la Universidad de Oviedo, por la que se aprueba la lista de admitidos y excluidos y se determina el lugar y fecha del comienzo de las pruebas selectivas, mediante concurso-oposición libre, para cubrir 40 plazas de Ordenanza, grupo VI, de la plantilla del personal laboral.

Finalizado el plazo de presentación de instancias de los aspirantes, y en cumplimiento de lo establecido en la base 5.1 de la Resolución del